YYNAYAXYTIKH I, SEIITEMBPIOY 2008 - OMAAA OGEMATQON A

Oépa 1. Oewpolue To ovvoro Q = {1,2,...,2008}.

(o) (1 pabude) Iboeg elvar oL yetabéoeic twv otowyelmv Tou § otic onolec to otowyelo 1 Bploxetal oe
xémoa and Tic Béoeic 1 €we 200 xau to otoLyelo 2 o xdmowa and Tic Héoeic 201 €we 2008;

(B) (1 Babudbe) Mboeg elvan ou petabéoeic Twv otoyelwy tou Q otic onolec to otouyela 1, 2 xou 3
Beloxovtal oe xdnoleg and Tig Oéoeig 1 €wg 200;

(v) (1 Babudc) Ilboec elvar ou yetabéoeic tov otouyeiwy tou Q oTic onolec Ta tepLttd oToL el XoTO-

haufdavouv nepittés Béoerg;
Ofua 2. (a) (2 Babuol) Na Beebel to TAhbog twv axépowv un—apvntixdy hicewv g elowong
x1+xzo+ -+ 220 = 2008,

pe toug meploptouolc 10 < z; <200 yw ¢ =1,2,...,10 o 23 > 0 v 4 = 11,12,.. ., 20.

(B) (1 BabBudbe) Na Beebel to mAhboc twv axépatwy un—apvntxady Aiceny e aviowong
x1+zo+ -+ 220 < 2008,

UE TOV TEPLOPLOWUO O T20 VA elval dpTioc.

Oéua 3. (a) (1 Babudc) Na unoroyiotel To dfpoioua
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(B) (2 BaBuol) No unohoyiotel o dbpotoua
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Oépa 4. 'Eotw ay, ¥ = 0,1,2,... to mAfog 10V cuVBUaou®Y e emavdindn twv oTolyeley Tou
Q = {w1,wa, ..., w2008} AV& x, 6OV TA Wi, w2, .. .,wi000 ELPavilovtar To ol 1 gopd 1o xabéva, ta
w1001, W1002; - - - , w1999 EUGavilovral detio aplBud @opdy (Snhadh 0 4 2 A 4 xhn. gopéc) to xabéva xa
TA W2000, W2001 - - - , w2008 ELpavilovtal axpBde 1 gopd to xabéva.

(o) (1 BaBudc) No npoodioplotel 1 yevvhtpla ouvduaoudy
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(B) (1 Babudc) No Beebel évag 660 to Suvatdv anholotepog TOTOS Y TOV UTOAOYLOUS TOu TAHoug
Ay TOY CLYBUAOUGY UE ETAVEANYN Ty otowyelny Tov Q = {wi,ws, ..., w2008} AVE X TOU TANPOVY TIC

TOEATAVE GUVOTXES.

NA TPAPOYN OAA TA OGEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



